
Kauce na bydlení projektu Women For
Women pomáhá dětem z rodin samoživitelů
získat opět skutečný domov
Zázemí domova je základem dětského rozvoje. Přesto žijí v České republice stovky rodin s malými
dětmi, které podobnou samozřejmost neznají. Cestují věčně po azylových domech, ubytovnách a
přechodných místech. Často jim k vykročení ze začarovaného kruhu chybí maličkost - peníze na
zaplacení kauce na nájemné.

Proto už v roce 2018 vznikl projekt Women For Women: Bydlení pro děti – Kauce, který
pomáhá dětem z rodin samoživitelů na cestě k bezpečnému a důstojnému domovu. Pomoci
těmto smutným dětským cestovatelům tak může každý.

Ze statistik vyplývá, že nejvíce ohroženi chudobou jsou samoživitelé a samoživitelky. I nízká kauce je
pro ně extrémně vysoká. Bez jejího zaplacení jim ale nikdo byt nepronajme. Dlouhodobý pronájem je
přitom podmínkou k tomu, aby kolem něj začali  budovat pomocnou komunitu -  navázali  na něj
zaměstnání, sousedy, školku a školu, dětské kamarády a pocit domova.

Pronajímatelé v ČR podmiňují pronájem kaucí, která dosahuje až trojnásobku nájmu. Proto v rámci
projektu Women For Women (W4W) zajišťuje zaplacení kauce až do výše 25.000 Kč. Aby nedošlo ke
zneužití příspěvku, je částka vždy zasílána výhradně na účet majitele bytu – nikdy žadateli. Po
skončení nájmu je pak vrácena zpět na transparentní účet W4W. Pokud klient sám nezaviní skončení
nájmu porušením nájemní smlouvy, může požádat o novou kauci.

Situaci rodin posuzujeme vždy individuálně. Jsme si vědomi toho, že pouhé peníze nestačí.

Součástí podpory jsou proto i konzultace, pomoc s úhradou nájemného, psychologická podpora či
poskytnutí právních služeb, aby si klienti dokázali byt udržet. Letos jsme tímto způsobem pomohli již
30 rodinám, potřeba je ale širší pomoc dalších donátorů. Nejčastěji potřebují pomocnou ruku děti z
rozvrácených rodin. Většina žije v prostředí, kde hrozí každým dnem výpověď (neféroví majitelé,
bydlení bez smlouvy...), mění často školu, nemají stabilní kamarády, stydí se nebo si vůbec nemohou
pozvat spolužáky domů, nemají vlastní dětský pokoj... Příliš často je součástí takového trýznivé
prostředí i domácí násilí.

Lidé v tak obtížných podmínkách jednají často zkratkovitě, násilně, zoufají si. Při pomáhání proto
požadujeme dodržovat pevná pravidla:

1. 100 % prostředků z transparentního účtu jde pouze na kauci a tedy na bydlení.

2. Peníze na kauci jsou vypláceny přímo pronajímateli bytu, nikdy rodičům.

3. Účet projektu je transparentní.

4. Žadatelé musí doložit přehled svých příjmů – musí být schopni pravidelně platit nájemné.

5. Nájemní smlouvy vždy pečlivě kontrolují naši právníci.

6. Ověřujeme, kdo bude v bytě bydlet – peníze jsou pouze pro děti a jejich rodiče.



7. Poskytnutá kauce se po skončení nájmu vrací zpět na transparentní účet. Rodiče a jejich děti
mohou o opětovné poskytnutí požádat jen v případě, že neporušili nájemní nebo podnájemní
smlouvu.

Dostupné bydlení pro zranitelné rodiny není v ČR bohužel řešeno systémově. Je tu sice snaha tzv.
dostupné nebo sociální bydlení uzákonit, dosud ale vládou neprošel žádný návrh, který by situaci
komplexně řešil. A s ohledem na blížící se energetickou krizi, zdražování a vysokou inflaci, řádově
20%, se situace stále zhoršuje.

Pomozte nám proto i Vy!

I Váš malý příspěvek může mít dalekosáhlé dopady na sociální prostředí České republiky. Nejde totiž
zdaleka jen o současné rodiny. Děti z nich budou také ovlivňovat své okolí a samy budou mít jednou
rodiny a vzorce chování budou na ně aplikovat. Pomozte nám přetrhnout tento řetěz špatných
následků.

Přispějte na transparentní účet projektu W4W: Bydlení pro děti – Kauce a pomozte jim získat první
skutečný domov. Platební údaje pro přispění na transparentní účet naleznete >>> zde.

Děkujeme všem, kteří nejste lhostejní.
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